

上週聚會人數		
崇拜	出席	83 人
	準時	63 人
月禱會		—
會友月會		—
兒童崇拜		13 人
週三祈禱會		13 人
約書亞團	金齡組	15 人
喜樂組	媽媽組	3 人
活水團 火腑組	弟兄組	7 人
同行組	姊妹組	9 人
保羅團	職青	12 人
提摩太團	初職	3 人
提摩太成長小組	中學	24 人
成長班 (A) & (B)		8 人
早讀		—
家長祈禱會		5 人
聖經課		—
學生團契		6 人
讚美操		4 人
惜食堂		131 人
各項會議		
青少部會議	13/01/2024 (六)	
執事會議	20/01/2024 (六)	
兒童部會議	21/01/2024 (日)	

堂主任：麥惠賢牧師
 幹事(部份時間)：吳林美珍姊妹
 電話：2327 2322
 聚會地址：竹園南邨浸信會天虹小學

年題及經文		
年題：以基督為首 建立愛神愛人群體		
經文： 耶穌對他說：「你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是誠命中的第一，且是最大的。其次也相倣，就是要愛人如己。」		
上週主日獻金		
堂費： \$18,700.00 差傳： \$4,300.00 主日： \$1,522.00 其他： \$998.00 合共： \$25,520.00		
2023 年差傳奉獻 累積 \$ 101,130.00 (包括 1 至 12 月份主日實體奉獻 及 1 至 11 月份網上奉獻)		
支票抬頭「竹園浸信會」 Chuk Yuen Baptist Church 中國銀行戶口號碼 012-734-1-013376-9		
電郵：account@cybc.org.hk		

福音幹事：許麥佩好姊妹

網頁：www.cybc.org.hk



竹園浸信會 Chuk Yuen Baptist Church

季題：尋求認識—敬畏神

堂慶主日崇拜程序 2024.01.07

敬拜主前

序	樂	眾	立
宣	召 詩篇 118:24	眾	立
頌	讚 《耶和華所定的日子》 主 《數算奇異恩典》	主	席
讚	禱	主	席
唱	詩 《耶穌恩光》	主	席
獻	詩 《齊來讚美》	詩	班

敬聽主言

讀	經 利未記 19:18	眾	立
講	道 愛人如己	黃福光博士	

利未記 19:18

會眾回應

回應	詩 《這個家》	主	席
奉	獻	陳錦朴	
孩童奉獻禮	 《學習愛》	麥惠賢牧師	
家事分享		麥惠賢牧師	
祈禱祝福		麥惠賢牧師	
頌	讚 《榮耀頌》	主	席

~~~~ 殿樂後彼此問安 ~~~~

| 主日崇拜事奉人員表 |            |           |
|-----------|------------|-----------|
|           | 本主日        | 下主日       |
| 主 席       | 楊佩瑩執事      | 潘楊佩慧      |
| 講 員       | 黃福光博士      | 曹偉彤牧師     |
| 司 琴       | 何嘉敏        | 劉鳳怡堂委     |
| 敬 拜 隊     | 詩班         | 袁永良 黃婉蓮   |
| 司 事 長     | 黃強坤        | 彭淑嫻       |
| 司 事       | 彭淑嫻 鄭志樂    | 潘俊偉 謝詠恩   |
| 奉 獻 祈 禱   | 陳錦朴        | 聶明欣       |
| 電 腦 點 名   | 鄭志樂        | 彭淑嫻       |
| 插 花       | 黃林如玉       | 黃婉蓮       |
| 主 餐       | 一          | 許麥佩好      |
| 影 音 統 簣   | 陳錦朴        | 蔡創仁執事     |
| 音 響       | 潘衡健        | 潘衡健       |
| 點 算 獻 金   | 龐郭潤芬 楊佩瑩執事 | 張慧賢堂委 何志超 |
| 兒 童 崇 拜   | 袁永良 龐郭潤芬   | 龐郭潤芬 蔡黃艷芬 |
| 下主日講題：待定  |            |           |

主日獻花：余月媚 許添富夫婦 鮮花奉獻金額：每單位\$200起

### 孩童奉獻家庭

#### 家庭(一)：

父母：郭炳楷、蒙少文夫婦  
孩子：郭昕洛

#### 家庭(二)：

父母：陳家豪、施曉珊夫婦  
孩子：陳萃之

### 本週講道

講題：愛人如己

經文：利未記 19:18

### 1-3月 季度經文

耶和華啊，求你將你的道指教我，我要照你的真理行；求你使我專心敬畏你的名。（詩篇 86:11）

### 家事分享

- 歡迎新來賓參與崇拜。願主帶領會眾認識神的大能。
- 今天崇拜完後隨即舉行十七周年堂慶分享會及愛筵，請弟兄姊妹留步參與，共證主恩。
- 下週為主餐主日崇拜，崇拜後隨即舉行祈禱會，請弟兄姊妹預留時間參與，以祈禱為教會守望。
- 新一期家長班(共六次)：日期：13/1、27/1、2/3、27/4、4/5、11/5，時間為上午10時至12時30分，於天虹禮堂舉行，講座同步有兒童聚會。詳情內容請看報告板，參加肢體可向麥牧師報名。  
**13/1(六) 親子工作坊：園藝小盆景 講座：管束與放手之間的平衡**
- 鼓勵弟兄姊妹定立新一年的讀經計劃，重燃渴慕神話語的心。
- 網上週三祈禱會：10/1晚上8時，同心守望教會祈禱。請聯絡同工取得聚會連結。
- 關金銘執事安息禮拜：11/1(四)晚上7：30在世界殯儀館景仰堂舉行，請禱告記念，願主親自安慰關執事親友。

### 守望禱告

- 感恩神帶領教會成立十七個年頭。請為「堂慶崇拜及分享會」祈禱，求聖靈指教我們回顧、反省及展望新一年，同心遵行神的吩咐。
- 為兒童及青少年導師的教導服事和建立團隊合作祈禱。
- 為天虹遷校祈禱守望：為興建校舍工程順利及工人安全祈禱。
- 為天虹福音事工祈禱：1月份開始有家長班及31/1-2/2有小六福音營。
- 為戰亂中的人民禱告，求主施恩，讓他們得平安，各樣需要都得到幫助；也為日本近日發生的地震、撞機或火災的意外，求主憐憫，親自安慰災民的心，讓各項重建順利。
- 為軟弱肢體祈禱：林錦江弟兄(癌症)，也為照顧病患家人的肢體祈禱，求主安慰及堅固他們的信心。

## 耶和華所定的日子

這是耶和華 這是耶和華所定的日子 所定的日子  
我們在其中 我們在其中要高興歡喜 要高興歡喜

這是耶和華所定的日子 我們在其中要高興歡喜  
這是耶和華 這是耶和華所定的日子

(版權屬浸信會出版社(國際)有限公司所有，蒙許可使用)

## 數算奇異恩典

1. 若你看看身邊 主的足跡深刻可見  
主的愛永不變 伴你沿路引牽  
像那暖暖的光線 主的恩典普天可見  
神共你在每一天將愛廣遍
2. 是我基督犧牲寶血 罪已早得主的寬恕  
恩典白白給予 令我盈淚眼珠  
沒有冷冷的風雪 未會感恩春天溫暖  
神讓我學會感恩不再嗟怨
3. 遇上挫折失之交臂 別以輕生將之丟棄  
主的愛與希冀 定有奇妙轉機  
望那過去的標記 若你數數恩典多美  
晴或雨共你把臂走過千里

奇妙大愛 美麗恩典 天天豐富新鮮

主傾寶血 愛在彰顯 尤勝萬語千言

奇妙大愛 美麗恩典 一生歌唱主恩典

天天數算 無懼路遠 傳揚萬邦百千遍

(劉殷傑曲詞，版權屬新心音樂事工所有，蒙許可使用)

## 耶穌恩光

1. 看見星星記得主愛 情願降人世 全為救恩  
就在漆黑裏見主深恩 新的盼望來臨

耶穌恩光驅走黑暗 讓愛充滿世間  
耶穌恩光照耀萬人 畫上繢紛記印

2. 是祢雙手抹去苦困 平靜與慈愛常在我心  
復活升天上 萬眾歡欣 恩典散落人群

(何威廉曲/侯碧珮詞/版權屬 HKACM 香港基督徒音樂事工協會所有)

## 這個家

願你帶著歡笑 走進這個家 互勉帶著基督的愛心  
共探討天父真理 同明瞭神話語  
走每一步 能緊守主旨意

多分享主愛 彼此擔憂慮 願主帶領我路程 不畏懼  
效法主關心與扶助 齊學習兼實踐  
願愛主事奉竭力在這家裏

(凌東成曲詞 版權屬 HKACM 香港基督徒音樂事工協會所有)

## 學習愛

學習愛建立 順服聖經真理 學習愛勉勵 齊來分享歡笑  
學習主的路 實現彼此相愛 學習主的路 分享主賜的愛

有愛 青草歡呼叫 能夠愛 樹木在跳  
原來有愛 飛鳥吱吱叫 能夠愛 大地在笑

有愛 將四周光照 能夠愛 盡善盡美  
原來有愛 彼此都關注 能夠愛 互勵互勉

(張弦曲/Ivorquent 詞；版權屬 HKACM 香港基督徒音樂事工協會所有)

## 竹浸 17 周年堂慶感恩分享

麥惠賢牧師

若要回顧過去一年，定要先向神道謝，因為祂是聽祈禱的神！我禱告了，祂必垂聽，這是祂應許給凡信祂的人。不是每次都如己所願，若是祈禱蒙應允，也真是沒想到的都能發生，事情就不是我作主導，是神安排了，我可以主導的事，就是好好勤讀神話語，專心的禱告尋求，留心聽祂的呼喚，順服地完成祂要我做的事。

這經驗常發生在我對某些事不能用一己之力控制的時候，祈禱了我就學習交托，意思是等待、也是忍耐，也是鍛鍊對神的信心，屬靈深刻的旅程：在家人患病時，跟丈夫和信主的家人一起禱告，求主憐憫看顧之時；在教會一年內都聘請不到傳道之時，面對牧養的挑戰和困難，看見弟兄姊妹屬靈的需要，在三年疫情復常後，看見人數彷彿沒變化（當中有人離開、有人加入），但每個人對神的心卻起了變化，好像給世界的聲音動搖了對神的信心。以上

正要考驗各人心口是否一致，仰賴恩主，認定祂是我們生命的掌權者。回頭一望，神的心意正正就在我們願意相信和等待時出現，祂的安排出乎人想像以外的美好。

教會十七周年的日子，與大家學習數算主恩，從失敗中倚靠主，從恩典中領受主的愛，從無知中醒悟主的大能，從低谷中相信在主裡必得出路，如此的經歷是最美好的與主同在，因為透過不明白、不知道、不認識，我們就認定神是教會的導航者，透過我們每一位弟兄姊妹屬靈生命的經歷，神造就我們，要使用我們繼續未來以生命宣揚主的救恩。

最後以聖經作勉勵：尋求神的幫助是非常重要，無論我們在什麼境況，我們都要專心尋求祂的指引，不要用其他的方法。<sup>9</sup> 雅比斯在兄弟們當中最受人尊重，他母親給他起名叫雅比斯，意思說：“我生產時十分痛苦。”<sup>10</sup> 雅比斯呼求以色列的神說：“願你大大賜福給我，擴張我的境界！願你的手與我同在，保護我免遭災禍，不受痛苦。”神就應允他的呼求。」（歷代志上 4:9-10 環球聖經譯本）這裡提醒我們面對的咒

詛會變為祝福，在艱苦中有神的恩手同在，求祂脫離禍患，將心歸主的禱告。另一勉勵經文：「這稱為我名下的子民，若是謙卑、禱告、尋求我的面，轉離他們的惡行，我就必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」（歷代志下 7:14 環球聖經譯本）當我們能自卑、禱告、尋求神的面，轉離我們的惡行，神會垂聽我們的祈禱，赦免我們的罪孽；接納我們的過去，醫治我們的群體。願我們彼此勉勵，向著本年的年題：「以基督為首 建立愛神愛人的群體」。



潘顯兆執事

經歷了三年多的疫情，隨著 2023 年 2 月 28 日政府撤銷口罩令，香港也漸漸復常。而我剛巧負責「解禁」後的首個主日崇拜主席，感恩可以更高聲的歌頌主，也能在台上再次見到每位弟兄姊妹的臉孔和笑容！

回顧年初受按為竹浸的執事，深感神的恩典去揀選一個最平凡不過的我。我分享感言時說過不單學習怎樣做執事，更要學習成為執事。這個功課仍然在學習，其中領受到神呼召人去事奉祂的教會，對生命的要求很高，是委身和順服。我自知不能，但在神凡事都能。神也賜一個很好的事奉團隊，新舊融合，以致能彼此支持，同心同行，感謝恩主！

另外在教會面對資源有限和一整年聘牧未有消息之下，天父大大地堅固麥牧師的心（和身體），不辭勞苦地帶領著教會前行，牧養群羊，謹守真理建立生命。實在見到主臨在竹浸當中，祂真是教會的元首。

願榮耀歸給祂直到永遠，阿們！



利未記 19:18

18. 不可報仇，也不可埋怨你本國的子民，卻要愛人如己。  
我是耶和華。

**齊來讚美**

齊來讚美救主恩愛我眾歡呼唱歌  
同全世界讚祂恩愛 我眾快樂同聲  
願盡獻上一生光陰給主差遣  
事事讚美高歌歡呼 我願獻心崇拜

時時讚美祂的恩愛我眾歡呼唱歌  
同來唱救恩之歌 我眾快樂同聲  
就像遠處天空響起歡呼金曲  
跪在愛我主宰身邊 我願獻心崇拜

我要永遠讚美歌唱日日事奉  
我要永遠讚美歌唱因祂施救恩  
我要永遠信靠寶血 具備大能力  
我要永遠讚美歌唱天天歡呼

齊來讚美救主的恩愛 我眾歡呼唱歌  
同全世界讚祂的恩愛 我眾快樂同聲  
願盡獻上一生光陰給主差遣  
事事讚美高歌歡呼 我願獻心崇拜  
我願獻心崇拜

(詞：劉永生 編：陳供生 版權屬浩聲讚祂詠團所有)

回顧過去一年，感恩我沒被「迷信」誘惑——從前年尾橫跨上年初確診了新冠之後，整年度因著其他大大小小的毛病，看醫生的次數和花費，對我來說，是創了歷史新高，若不是神足夠的供應，必定會想盡辦法去除「霉氣」。

感恩我沒與「歲月」爭吵——上年度身體變化是相當明顯的，尤其是「老花」很阻礙日常工作及事奉，若不是知道天父愛我，必定會花盡金錢去留住「青春」。

感恩我沒被「恐懼」拖垮——上年度約有三次在事奉前一天，因身體不適而差點沒法如常事奉，若不是相信凡事皆有主美意，必定會憂心忡忡，不斷「放負」。

感恩我看見教會沒被「數字」矇騙——人、金錢、資源的流失是基督教群體常面對，且近年常談及的話題，若不是高舉基督是教會的元首，必定會專注「跑數」而忘記教會的使命。

原來人自覺軟弱時更能看到神的大能，讓我們一起捉緊神話語的應許，領受祂的安慰：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」(林後 12:9 上)

**劉鳳怡堂委**

2023 年，新冠疫情終於漸趨穩定，而社會亦進入復常的狀態。這一年特別深刻感受的是「生命在人的手中實在太渺小」……春節與家人郊遊遇上交通意外、年初外遊登山觸發肩膀傷患、膝蓋亦發現勞損、年中感冒咳嗽超過三個月、年底在診所身體不適被送急症室……

然而，仍然可以有健康、精神、力量去服事，讓我感受到天父無比的愛眷。雖然經歷傷患和疲累，但總不至於影響生活的質素。其實，撞車可以喪命、傷患可以導致傷殘、任何一次病患也可以隨時猝死，若不是天父掌管，生命在人的手中絕對是無能為力。

趁着仍然有神給我們的恩典，我們就要去做工作——那差我來者的工。感恩家人在身邊，希望可以爭取機會分享福音；感恩天父給我點點音樂的恩賜，希望可以藉敬拜讓人與上帝親近；感恩雖然間中有小毛病 但仍然有力量鍛練體魄 希望可以運用得宜；感恩我們一起就有教會，希望我們可以同心合意面對各樣的挑戰，在真道上一同抵抗惡者的攬擾。

